Όνομα:____________________________________
ΑΣΚΗΣΕΙΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
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1. Σε ένα πάρτι που έκανε ο Σπύρος για τα γενέθλιά του, είχε 85 μπαλόνια. Έσπασαν όμως τα 26. Πόσα μπαλόνια έμειναν;

ΛΥΣΗ

ΑΠΑΝΤΗΣΗ

……………………………………………………………………………

2. Πόσες δεκάδες (Δ) και πόσες μονάδες (Μ) έχουν οι αριθμοί:

16 ( ___ Δ    ___Μ


27 ( ___ Δ    ___Μ

83 ( ___ Δ    ___Μ


95 ( ___ Δ    ___Μ

71 ( ___ Δ    ___Μ


48 ( ___ Δ    ___Μ

88 ( ___ Δ    ___Μ


30 ( ___ Δ    ___Μ

	
	Δ
	Μ

	
	…..
	 ….. 

	+
	…..
	 …..  
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3. Γράφω κάθετα τους αριθμούς προσέχοντας οι δεκάδες να είναι κάτω από τις δεκάδες και οι μονάδες κάτω από τις μονάδες:

	
	Δ
	Μ

	
	…..
	 ….. 

	+
	…..
	 …..  
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4. Πόσα παιδιά είναι σε κάθε τάξη στο σχολείο της Μαίρης;

	
	Τάξεις

	
	Α’
	Β’
	Γ’
	Δ’
	Ε’
	ΣΤ’

	Αγόρια
	14
	21
	16
	24
	15
	18

	Κορίτσια
	12
	18
	13
	22
	14
	11

	Παιδιά
	…….
	…….
	…….
	…….
	…….
	…….


5. Κάνω κάθετα τις προσθέσεις προσέχοντας να γράφω το κρατούμενο πάνω από τις δεκάδες (Δ) όπως στο παράδειγμα :

	
	1
	

	
	Δ
	Μ

	
	3
	5

	+
	2
	8

	       6   3

	
	
	

	
	Δ
	Μ

	
	2
	7

	+
	4
	1

	

	
	
	

	
	Δ
	Μ

	
	6
	2

	+
	2
	9

	

	
	
	

	
	Δ
	Μ

	
	4
	8

	+
	4
	4

	

	
	
	

	
	Δ
	Μ

	
	3
	8

	+
	4
	5

	

	
	
	

	
	Δ
	Μ

	
	6
	2

	+
	1
	9

	

	
	
	

	
	Δ
	Μ

	
	3
	7

	+
	5
	6
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1. Υπολογίζω με το νου τις προσθέσεις:

16+3= _____

25+4= _____

32+7= _____


35+6= _____

48+7= _____

59+9= _____


63+8= _____

71+9= _____

87+7= _____


2. Γράφω κάθετα τους αριθμούς και κάνω τις παρακάτω προσθέσεις:


	Δ  Μ

……..

+……..
……..

   

	Δ  Μ

……..

+……..
……..   

	Δ  Μ

……..

+……..
……..

   



	Δ  Μ

……..

+……..
……..

   

	Δ  Μ

……..

+……..
……..   

	Δ  Μ

……..

+……..
……..   


3. Η Μαρία έχει 25 καραμέλες και ο Γιώργος 19. Πόσες καραμέλες έχουν και τα δυο παιδιά μαζί; 

_______________________________________________

_______________________________________________

_______________________________________________

_______________________________________________
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